

Tilføjelser og rettelser

til **Fast ejendom II, Bolighandlen**, 1. udgave, 2016
Carsten Munk-Hansen

Dette er ufuldstændige bemærkninger, udarbejdet pr. 8. oktober 2018

S er sidetal

L er linjenummer. Linjeoptællingen omfatter både brødtekst og petittekst,
men *ikke* overskrifter eller mellemrum

N er notenummer

S 19:

L 27: ”nr. 1532 af 14. december 2015” erstattes med
”nr. 1426 af 30. november 2016”.

S 20:

L 25-29:

”bekendtgørelse nr. 19 om elinstallationsrapporter som led i huseftersynsordningen af 6. januar 2012 som ændret ved bekendtgørelse nr. 1174 af 12. december 2012, bekendtgørelse nr. 1437 af 13. december 2013, bekendtgørelse nr. 870 af 3. juli 2014, bekendtgørelse nr. 1332 af 9. december 2014 og bekendtgørelse nr. 1737 af 14. december 2015.”

erstattes af:

”bekendtgørelse nr. 626 om elinstallationsrapporter som led i huseftersynsordningen af 2. juni 2017.”

S 21:

L 14: efter ”345” indsættes ”af”.

L 23-24: ” bekendtgørelse nr. 1701 af 15. december 2015” erstattes af
”bekendtgørelse nr. 1027 af 29. august 2017 om energimærkning af bygninger”.

L 29: ”36” ændres til ”38”.

L 30: ”36” ændres ”38”.

L 31: ”38” ændres til ”40”-

S 30:

L 9: Efter ”bolig”” indsættes: ”ikke er omfattet af loven”.

S 34:

Sidehoved

L 23: ”køberen” erstattes med ”ejendomsformidleren”.

S 76:

L 23: ”og” ændres til ”dog”.

Fodnote 21: ”nr. 1532 af 21. december 2010” ændres til ”nr. 1426 af 30. november 2016”.

S 77:

L 5-6: ”Erhvervsstyrelsen” ændres til ”Sikkerhedsstyrelsen”.

L 15: ”Erhvervsstyrelsen” ændres til ”Sikkerhedsstyrelsen”.

L 22: ”Erhvervsstyrelsen” ændres til ”Sikkerhedsstyrelsen”.

L 32: ”Erhvervsstyrelsen” ændres til ”Sikkerhedsstyrelsen”.

S 79:

L 12: Efter ”huseftersynsbekendtgørelsens” indsættes ”§ 13, ”.

S 82:

L 3: ”Erhvervsstyrelsen” ændres til ”Sikkerhedsstyrelsen”.

S 91:

L 26: ”, elsynsbekendtgørelsens § 8, stk. 4 i.f” slettes.

S 158:

Note 63: Efter § 20” indsættes: ”, stk. 1”.

S 163:

L 15: ”direktøren” ændres til ”ankenævnets direktør, *Jønsson*”

S 276:

Fodnotens tekst (fodnote 7) erstattes med: ”Jf. kapitel 8 i elsynsbekendtgørelsen.”